
Rímskokatolícka farnosť sv. Alojza Gonzágu, Podhorany 
INŠTRUKCIE K NÁVŠTEVE KOSTOLOV 

(Druhá vlna pandémie) 

 
 Úrad verejného zdravotníctva vydal v stredu 14. októbra večer konečnú 
verziu opatrení, ktoré sú záväzné od dnešného dňa - 15. októbra 2020. Z dokumentu 
vyplýva, že hromadné podujatia napokon nebudú zakázané úplne: bude možné ich 
konať so zásadným obmedzením, teda maximálne do 6 osôb.  

Toto pravidlo sa vzťahuje aj na bohoslužby. Znamená to, že slávenie verejných 
bohoslužieb zostáva možné, avšak s limitom 6 osôb, vrátane kňaza. 

V kostoloch našej farnosti budú teda sv. omše slúžené podľa pôvodného 
rozpisu. Účasť na nich však bude obmedzená iba na členov rodiny, na ktorej 
úmysel je daná bohoslužba slávená, a to v počte 4 osôb. Zvyšné 2 miesta sú pre 
kňaza a kostolníčku. 

Spoločné verejné pobožnosti sa nekonajú. 

Krst, sobáš a pohrebné obrady môžu byť vykonávané s tým, že platí obmedzenie 
1 osoba na 15 štvorcových metrov v interiéri; v exteriéri je nutné dodržať 
dvojmetrové rozostupy. 

Naše kostoly budú počas nasledujúcich dní otvorené na súkromnú návštevu 
a osobnú modlitbu v týchto časoch: 

pondelok - sobota 15:00 — 16:00 

nedeľa   11:00 — 15:30 

Počas tohto obdobia sú veriaci dišpenzovaní od povinnej účasti na nedeľnej sv. 
omši. Povzbudzujem Vás k sledovaniu priamych prenosov sv. omší 
prostredníctvom kresťanských masmédií a k duchovnému svätému prijímaniu.  
Sv. omša z Kaplnky sv. Michala v Košiciach bude vysielaná na www.telke.sk, a tiež 
na stránke arcidiecézy každú nedeľu o 10:30. 

Nezabúdajme ani na rodinnú modlitbu sv. ruženca, zvlášť teraz v októbri. 
Pripojme k nej aj modlitbu k Panne Márii Obišovskej. 

Podrobnejšie informácie nájdete na farskej webstránke www.farnostpodhorany.sk.  

V prípade potreby (napr. zaopatrovanie, sv. spoveď) ma kontaktujte na 
telefónnom čísle 0915 945 412, alebo píšte na farský mail: 
farnost.podhorany@gmail.com. 

V Podhoranoch 15. októbra 2020. 

Pavol Jenčo, duchovný otec 
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